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INSTRUCCIONES
(1) El examen debe realizarse de manera individual.

(2) No está permitido el uso de ningún material bibliográfico.

(3) Todo resultado utilizado en sus argumentaciones debe ser establecido
de manera precisa en el examen.

(4) Todos los puntos tienen igual valor.

(5) El tiempo de duración del examen es de 2 Horas.
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1. Responda Verdadero ó Falso, justificando su respuesta.

• (a) Si T : R2 → R2 es una transformación lineal tal que T [(1, 2)] = (2, 5) y
T [(1, 3)] = (1, 3), entonces T es invertible y T−1[(3, 8)] = (2, 5).

• (b) En R3, la proyección ortogonal de X = (1, 1, 1) sobre el espacio generado por
los vectores w1 = (1, 1, 0) y w2 = (1,−1, 2) es P (X) = (4/3, 2/3, 2/3).

• (c) El vector b = (−1, 1, 7) está en el espacio imágen de la transformación lineal
T : R3 → R3 dada por T [(x, y, z)] = (x− y + z,−x+ 2y + z, 5x− 2y + 11z).

2.

• (a) Sea E el espacio vectorial real de los polinomios de grado menor o igual que
tres. Muestre que W := {p ∈ E : p(1) = 0} es un subespacio de E y determine
una base y la dimensión de W .

• (b) Determine, si existe, una matriz invertible P tal que P−1AP = D sea una
matriz diagonal, donde:

A =

2 2 1
1 3 1
1 2 2


( Ayuda. El polinomio caracteŕıstico de A es p(λ) = −λ3 + 7λ2 − 11λ+ 5 ).

3. Sea G el conjunto de todos los pares de números reales (a, b) tales que a es diferente
de cero, y se define (a, b) � (c, d) = (ac, ad+ b). Muestre que 〈G, �〉 es un grupo.

4. Sean G es un grupo y H un subgrupo de G tales que [G : H] = 2, muestre que H es
un subgrupo normal de G.

5. Sean G = 〈Q,+, 0〉 ; K = 〈Z,+, 0〉, y A = 〈S1
Q, ·, 1〉, el subgrupo multiplicativo de

los números complejos, donde S1
Q = {e2πiθ|θ ∈ Q}. Muestre que G/K ∼= A.
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